Московский образовательный телеканал представляет выпуск новостей (15.11.2018)
16.11.2018

Влияние аттестации педагогов на качество образования обсудили на пресс-конференции. Московскую электронную школу и разработки в области виртуальной реальности представили на международной выставке в Барселоне. Все самое интересное из сферы образования – в материалах корреспондентов Московского образовательного телеканала.
http://mosobr.tv/programs/release/5733
Влияние аттестации педагогов на качество образования обсудили на пресс-конференции
На пресс-конференции в Департаменте образования города Москвы рассказали о том, как организация аттестации учителей влияет на качество образования.  В столице создана объективная система, которая не отвлекает учителей от основной работы со школьниками. Во многом отсюда успехи ребят, победы на международных и российских олимпиадах, высокие баллы при сдаче ЕГЭ. В Москве аттестация проводится  в электронном виде, используется как инструмент, объективно измеряющий динамику результатов учеников каждого конкретного учителя в автоматическом режиме. 
Московскую электронную школу  и разработки в области виртуальной реальности представили на международной выставке в Барселоне
На ежегодной выставке-конгрессе Smart City Expo World Congress Москва представила  Московскую электронную школу и разработки в области виртуальной реальности. Это уже восьмой международный форум в Барселоне, на котором крупные города и технологические компании демонстрируют свое видение концепции «умного города», в том числе и в сфере образования.
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